

집합투자회사 정관 변경 비교표

1. 집합투자기구명: 베어링 고배당 증권투자회사(주식)
2. 정정대상 서류: 집합투자회사 정관
3. 주요 정정사유:
 - C-I 클래스 투자자 가입자격 변경
4. 정정사항:

항목	정정사유	정정전	정정후
제 18 조의 1(신주의 판매기준)	C-I 클래스 투자자 가입자격 변경	①주식은 다음 각호에서 정한 바에 따라 종류별로 발행 및 판매한다. 4. Class C-I 주식 : 거치식 혹은 총납입금액이 10억원 이상인 기관투자자 혹은 적립식 납입금액이 5억 이상인 투자자 및 자본시장과 금융투자업에 관한 법률상 집합투자기구를 대상으로 판매하는 주식	①주식은 다음 각호에서 정한 바에 따라 종류별로 발행 및 판매한다. 4. Class C-I 주식 : <u>5억원 이상 매입한 개인이거나 10억원 이상 매입한 법인, 자본시장과 금융투자업에 관한 법률상 집합투자기구, 법시행령 제10조제2항 및 금융투자업규정 제1-4조에서 정하는 기관투자자 또는 국가 재정법에 따른 기금</u>
제 73 조(발 기인의 성명, 주소) 부 칙	대표이사 변경	회사 발기인의 성명과 주소는 다음과 같다. 베어링자산운용(주) 대표이사 <u>곽 태 선</u> (인)	회사 발기인의 성명과 주소는 다음과 같다. 베어링자산운용(주) 대표이사 <u>배 인 수</u> (인)
		생략	이 정관은 법에 따른 정정신고서의 효력발생일부터 시행한다. <개정 2018.05.21>

집합투자회사 정관 변경 비교표

1. 집합투자기구명: 베어링 고배당 밸런스드 60 증권투자회사(주식혼합)

2. 정정대상 서류: 집합투자회사 정관

3. 주요정정사유:

- C-I 클래스 투자자 가입자격 변경

4. 정정사항:

항목	정정사유	정정전	정정후
제 18 조의 1(신주의 판매기준)	C-I 클래스 투자자 가입자격 변경	①주식은 다음 각호에서 정한 바에 따라 종류별로 발행 및 판매한다. 7. Class C-I 주식 : 거치식 혹은 총납입금액이 20억원 이상인 기관투자자 혹은 적립식 납입금액이 10억 이상인 투자자 및 자본시장과 금융투자업에 관한 법률상 집합투자기구를 대상으로 판매하는 주식	①주식은 다음 각호에서 정한 바에 따라 종류별로 발행 및 판매한다. 7. Class C-I 주식 : <u>5억원 이상 매입한 개인이거나 10억원 이상 매입한 법인, 자본시장과 금융투자업에 관한 법률상 집합투자기구, 법시행령 제10조제2항 및 금융투자업규정 제1-4조에서 정하는 기관투자자 또는 국가 재정법에 따른 기금</u>
제 73 조(발 기인의 성명, 주소)	대표이사 변경	회사 발기인의 성명과 주소는 다음과 같다. 베어링자산운용(주) 대표이사 <u>곽 태 선</u> (인)	회사 발기인의 성명과 주소는 다음과 같다. 베어링자산운용(주) 대표이사 <u>배 인 수</u> (인)
부 칙		생략	이 정관은 법에 따른 정정신고서의 효력발생일부터 시행한다. <개정 2018.05.21>